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W3 pe3epBoapa Bojia ICTHYE KPO3 LIEB KPY>KHOT IIONIPEYHOT IPECEKa Ha YMjEM CE
Kpajy Hamas3u 3aTBapay. [Ipeunuk uesu je D=200 mm, a Koe(pUIIjEHT TPEHA

=0.03. IToBpuimHa OTBOpa 3aTBapaya je y IOYETHOM TPEHYTKY, Kaja je
3aTBapay NOTIyHO 0TBOpeH, A.=0.01 m’.

3arBapau ce 6p30 3aTBapa (3a 1s moBpIIMHA OTBOpA 3aTBapaya ce cMamyje Ha

2 .
A.=0.005 m" u 3aTBapady ocraje AeTUMIYHO ONTBOpeH). CpauyHaTH MPOMEHY
NPOTHUIIAJa KPO3 3aTBapay M MPOMEHY NHJ€30METAPCKE KOTE M MPUTUCKA Y
npecenumMa Ha IOJIOBUHH LIEBU M Y3BOJIHO O 3aTBapaya.

Bpsuna mporaranuje tanaca kpo3 nes je a=1000 m/s. Huso Bojie y pezepBoapy
je koHctanTaH. [IpoTuiaj Kpo3 3aTBapad je ofipehen n3pazom
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rne je C, KoeuuujeHT Tpema, 3a 00a mojoxaja 3arsapada ussocu 0.3, 11, je

NHje30MeTapcka KoTa y Mpeceky Y3BOAHO Off 3aTBapaya, a Z, KOTa OCOBHHE
OTBOpa 3aTBapaya.
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